
1. 갑, 을 두 사람이 가위바위보를 하여 이긴 사람은 세 계단을 올라가고, 진 사람은

두 계단을 내려가기로 하였다. 현재 갑은 처음의 위치보다 14 계단, 을은 4 계단을

올라와 있을 때, 갑은 몇 번 졌는지 구하여라

(단, 비기는 경우는 없다)



2. 두 자리의 자연수가 있다. 각 자리의 숫자의 합은 10 이고 십의 자리의 숫자와 일의

자리의 숫자를 바꾼 수는 처음 수보다 54 가 크다고 한다. 이 자연수를 구하여라.



3. 두 자연수가 있다. 두 자연수의 합은 21 이고 차는 9 이다. 이 두 자연수를 구하여

라.



4. 연필 5자루와 지우개 4개를 사면 1150원이고 연필 7자루와 지우개 3개를 사면

1350원이다. 연필 한 자루와 지우개 한 개의 값을 각각 구하여라.



5. 어느 놀이동산의 입장료가 어른은 2000 원, 어린이는 1000 원이다. 15000 원을

내고 12명이 들어갔다면, 어른이 몇명인지 구하여라.



6. 어느 학교 작년 학생 수는 1050명이었고, 올해 남학생은 4% 증가하고 여학생은

2% 감소하여 1059명이 되었다. 올해 남학생 수는?

① 480명 ② 500명 ③ 520명 ④ 540명 ⑤ 560명



7. 어느 학교의 작년의 학생 수는 850명이고, 금년의 학생 수는 작년보다 남자는 10%
증가하고, 여자는 10% 감소해서 전체적으로는 5명이 증가하였다. 금년의 남학생

수를 구하여라.



8. 현재 어머니와 딸의 나이의 합은 52살이고, 지금부터 13년 후에 어머니의 나이가

딸의 나이의 2배가 된다고 한다. 13년 후 어머니의 나이를 구하여라.


